
ΠΡΟΣΤΑΤEΨΤΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΑΣ 
ΤΩΡΑ ΜΕ...

NEW IMAGE™

ΠΡΩΤOΓΑΛΑ ΥΨΗΛHΣ ΔΡΑΣΤΙΚOΤΗΤΑΣ

ΜΕ 40% IGG
ΙΣΧΥΡΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Προσοχή: Φυλάξτε το μακριά από παιδιά. Προστατέψτε από το φως και την υγρασία. Φυλάσσετε κάτω από τους 30˚C, σε δροσερό και ξηρό μέρος. 
Περιέχει συστατικά που προέρχονται από γαλακτοκομικά προϊόντα. Να διαβάζετε πάντα την ετικέτα και να χρησιμοποιείτε σύμφωνα με τις οδηγίες. Σε περίπτωση κάποιου 
συμπτώματος, επισκεφθείτε τον ιατρό σας.  Αυτό το προϊόν δεν συνιστάται για χρήση από παιδιά ηλικίας κάτω των 2 ετών, εκτός εάν υπάρχει οδηγία ιατρού.

ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗ NEW IMAGE™ ΕΛΛΑΔΑΣ
Τηλέφωνο: 210 3510226	| Email: grsupport@newimage.eu 00

37
7_

GR
C

NEW IMAGE™ 

ΣΕΙΡΑ

ΥΓΕIΑ - ΕΥΕΞIΑ - ΠΡΩΤOΓΑΛΑ 
Από τηv Νέα Ζηλανδία στον Kόσμο

Συχνά αναφερόμενο ως η πρώτη τροφή της Φύσης, διαθέτοντας 
αντιβακτηριακές, αντι-ιικές και αντιμυκητιασικές ιδιότητες, το πρωτόγαλα 
είναι επιστημονικά αναγνωρισμένο για τις υψηλές προστατευτικές και 

θεραπευτικές του ιδιότητες.

Ξεκινήστε την ημέρα σας με την δύναμη του Colostrum!

www.newimage.asia/gr 
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Colostrum



COLOSTRUM (ΠΡΩΤΟΓΑΛΑ) - ΤΟ “ΟΧΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΜΥΣΤΙΚΟ” 
ΟΠΛΟ

Η υποστήριξη ενός υγιούς ανοσοποιητικού συστήματος είναι ένα από τα μεγαλύτερα οφέλη 
του colostrum. Εξασφαλίζει ότι ο οργανισμός είναι προετοιμασμένος να αντισταθεί σε 
μια μεγάλη ποικιλία μικροβίων, ασθενειών και κρυολογημάτων στα οποία είμαστε συχνά 
εκτεθειμένοι. 

Μεταξύ των ανοσοποιητικών συστατικών στο πρωτόγαλα περιλαμβάνονται αντισώματα 
που ονομάζονται ανοσοσφαιρίνες, λακτοφερρίνη, πολυπεπτίδια πλούσια σε προλίνες (PRP), 
κυτταροκίνες και αυξητικοί παράγοντες, καθώς και πρωτεΐνες, βιταμίνες και μέταλλα.

ΠΩΣ ΝΑ ΠΑΡΕΤΕ ΤΟ IMMUFORT ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΙΣΧΥΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΝΟΣΙΑ ΣΑΣ

Ενήλικες: Για μέγιστα αποτελέσματα, μασήστε ή αφήστε 2 δισκία να διαλυθούν στη γλώσσα 
καθημερινά πριν από το φαγητό. Προσπαθήστε να διατηρήσετε το υπόλειμμα στο στόμα για 
όσο το δυνατόν μεγαλύτερο χρονικό διάστημα.

Κατάλληλο και για παιδιά άνω των 2 ετών.

*Με βάση την ημερήσια δόση των 2 δισκίων

3 ΟΦEΛΗ ΤOY IMMUFORT

1.	 Σας δίνει μια επιπλέον τόνωση, με 1100mg συμπυκνωμένου, διπλής ισχύος 40% IgG 
πρωτόγαλα* που περιέχει 440mg ανοσοσφαιρινών.

2.	 Συνεργάζεται με το ανοσοποιητικό σύστημα για υποστήριξη, υγεία, ισορροπία  
και ευεξία.

3.	 Οι ανοσοσφαιρίνες είναι οι φυσικοί πολεμιστές του σώματός σας που επιτίθενται στους 
ιούς και τα βακτήρια στα οποία εκτίθεστε καθημερινά.

Καθημερινή Χρήση New Image™

Ισχυρή Υποστήριξη 
Για Το Ανοσοποιητικό σας Σύστημα!

ΣΗΜΑΔΙΑ ΕΞΑΣΘΕΝΗΜΕΝΟΥ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Το ανοσοποιητικό σας σύστημα έχει σχεδιαστεί για να αποτρέπει εκατομμύρια βακτήρια, ιούς, 
μικρόβια, τοξίνες και παράσιτα να εισβάλλουν στο σώμα σας. 

Το άγχος, η διατροφή και οι ασθένειες 
δημιουργούν ένα ανοσοποιητικό σύστημα 
αδύναμο και αναποτελεσματικό.

•	 Συχνές και επαναλαμβανόμενες ασθένειες  
	 και ρίγη. 

•	 Επαναλαμβανόμενες στομαχικές διαταραχές.

•	 Μοτίβο ήπιων συμπτωμάτων που  
	 προοδευτικά επιδεινώνονται

•	 Υπερανάπτυξη βακτηρίων.

Ένα ισχυρό, ενισχυμένο IgG δισκίο πρωτογάλακτος που 
παρέχει την άμυνα χρειάζεστε για το αναπνευστικό σας και 

συστήματα του βλεννογόνου του εντέρου.

Η ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΓΕΥΣΗ, ΠΟΥ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΑΝΟΣΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΑΣ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΜΑΣΩΜΕΝΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΥΓΕΙΑΣ


